

ВЕСТНИК ПРИБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 13 (8794)

30

ЧЕТВЕРГ

марта 2017 года



**«Северка»:
сезон третий.**

2-я, 12-я стр.



**Надежное
плечо Югры.**

7-я стр.



**Привычка
к здоровому
образу жизни.**

11-я стр.



**Лучшие боксеры
Урала – на ринге
в Нягани.**

11-я стр.



Рыбалка есть рыбалка



КОРОТКО

С высокими результатами – из Москвы

С 20 по 24 марта учащиеся няганской гимназии Причислов Никита (10 б класс) и Филимонов Евгений (9 б класс) приняли участие в главном национальном слете научной молодежи страны – Всероссийском форуме «Шаг в будущее».

Филимонову Евгению присужден Диплом лауреата 3-ей степени за высокие результаты в научных исследованиях «Криптография. Сравнительный анализ алгоритмов симметричного шифрования» (СЕКЦИЯ 3Е «Умные машины, интеллектуальные конструкции, робототехника», МИРЭА; научный руководитель – Юдина Ирина Игоревна, учитель информатики гимназии). Награда подтверждает высокое качество научных исследований и может быть принята во внимание при поступлении в высшее учебное заведение. По резуль-

татам защиты исследовательской работы Евгений приглашен вне конкурсного отбора пройти курс обучения в мастер-классах научной школы-семинара «Академия юных» под руководством ведущих российских ученых, профессоров и доцентов вузов. Кроме этого, Евгений получил специальный приз «Золотая компьютерная мышь» за перспективную практическую работу. Гордимся такими исследователями-гимназистами!

Наталья ЛУЧКИНА.

По жестовому языку

В Воскресной школе няганской церкви прошло первое занятие по русскому жестовому языку.

Участников занятий попригластвовала эксперт общественной палаты Югры, руководитель ВОО «Союз добровольцев России» Юлия Трушкова. Она пожелала участникам продуктивной работы, отличного

настроения и позитивных эмоций, а также продемонстрировала буклет «Основы русского жестового языка», рассказала, как будут проходить занятия на протяжении всего курса. Встреча прошла в приятной обстановке. На первом занятии была затронута тема правильного общения с глухими или слабослышащими людьми, а также слушатели узнали, что такое «дактилология», изучили алфавит и познакомились с основными жестами, означающими слова «здравствуйте», «имя», «фамилия», «отчество»... Занятия проводятся каждую субботу с 14.00 в здании Воскресной школы. Добровольцы приглашают всех желающих принять участие в обучении и, конечно же, приходите с отличным настроением!

Кристина КОСТЫЛЕВА.

Вода: для здоровья и труда

Во Всемирный день воды – 22 марта – специалисты

Определений счастья существует много, его достижение почти всегда остается иллюзорным. Однако наблюдая за таким праздником жизни, как подледный лов, невольно подмечаешь состояние людей, близкое к счастью: рыбалка есть рыбалка!

Городской чемпионат по подледному лову рыбы не первый год является одним из самых ярких событий, организуемых няганскими единороссами. Многие наши земляки ждут его на протяжении всего года. И неизменно дожидаются. Тринадцатый открытый чемпионат среди трудовых коллективов и жителей Нягани «Рыбак года – 2017» состоялся 25 марта в поселке Приобье на озере Зеркальном. Летом это место знакомо многим няганцам под названием «Городской пляж». Нынче чемпионат собрал три десятка команд и их многочисленных болельщиков, группы поддержки. На утреннем построении с пожеланиями удачи и бесконечного клева к собравшимся обратились глава Нягани, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» И.П. Ямашев, председатель городской Думы М.А. Татаринова, глава Октябрьского района А.П. Куташова, глава городского поселения Приобье Е.Ю. Ермаков, депутат Думы Югры Л.В. Михалко, бессменный главный судья соревнований В.Г. Иванов. Торжественная часть стараниями организаторов и коллектива ГКЦ «Планета» (куда ж без него?) оказалась креативной и лаконичной. Вот уже капитаны команд получили путевки в рыбацкую жизнь, состоялось построение в позицию у кромки озера, по сигналу ракеты рыбаки отправились на снежную дистанцию. Зазвучали ледобуры, лунки приняли любовно приготовленные снасти. Стартовый победитель не заставил себя ждать – буквально через несколько минут после начала ловли первым обрыбился (причем три раза подряд) участник команды «Морские дьяволы» А. В. Грецкий. И пошло-поехало...

(Подробности – на 5-й странице).

Алексей ЛУЧКИН.

Няганской городской поликлиники организовали и провели для пациентов акцию «Чистая вода – залог здоровья».

В ходе мероприятия няганцам было предложено ответить на вопросы тематической анкеты, измерить артериальное давление. Также медицинские работники ответили на вопросы граждан, вручили символические бутылочки чистой питьевой воды и информационные памятки с полезными советами. Анализ заполненных анкет показал, что 20 из 24 опрошенных утоляют жажду холодной водой, 19 пациентов употребляют в день до 1,5 литра воды (двое пациентов в течение дня употребляют более двух литров воды, трое пациентов признались, что выпивают в день ровно два литра воды). Кроме того, все без исключения граждане употребляют воду либо кипяченую, либо фильтрованную.

Марина ЛЫЗЛОВА.